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Πώς να προστατεύσετε τις συσκευές σας στην 
παραλία
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Tο κινητό είναι πλέον απαραίτητο, ακόμα και στην παραλία, αλλά δεν τα πάει καλά 
με το θαλασσινό νερό και την άμμο

Το κινητό είναι μέρος της καθημερινότητάς μας κι από τα πιο σημαντικά 
πολυεργαλεία που μπορεί να έχει κανείς μαζί του στην παραλία – για να βγάλει 
φωτογραφίες, να ψάξει αν αυτό που τον τσίμπησε είναι κανονική ή μωβ μέδουσα 
και να καλέσει βοήθεια σε περίπτωση ανάγκης. Οι συσκευές μας όμως μπορεί 
εύκολα να χαλάσουν αν έρθουν σε επαφή με θαλασσινό νερό, το οποίο είναι άκρως 
διαβρωτικό για τα ηλεκτρονικά μας, ή αν άμμος μπει στο εσωτερικό τους. Οι 
υψηλές θερμοκρασίες και ο ήλιος μπορούν επίσης να υπερθερμάνουν ένα τηλέφωνο 
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και να προκαλέσουν βλάβη στην μπαταρία.

Πώς μπορείτε λοιπόν να προστατεύσετε τις συσκευές σας; 
Ορίστε 5 απλοί τρόποι:

1. Πλαστικά σακουλάκια ασφαλείας
Ναι, σαν αυτά που βάζουμε τα σάντουιτς! Αυτός είναι ίσως ο φτηνότερος αλλά και 
άκρως αποτελεσματικός τρόπος να προστατεύσει κανείς το τηλέφωνό του από το 
θαλασσινό νερό και την άμμο. Το καλό με τα πλαστικά σακουλάκια είναι ότι 
μπορείς ακόμα να χρησιμοποιήσεις την οθόνη αφής ενώ, ανάλογα με τα ηχεία και 
το μικρόφωνό σου, μπορεί να μπορείς ακόμα και να κάνεις κλήσεις κανονικά.

2. Αδιάβροχη θήκη που προστατεύει από τη σκόνη
Αυτές οι θήκες είναι συνήθως μεγάλες, βαριές και όχι ιδιαίτερα κομψές, αλλά 
μπορούν να προστατεύσουν το κινητό σου πολύ καλύτερα από την κανονική σου 
θήκη. Συνιστώνται επίσης αν σου αρέσει να ψαρεύεις, να κάνεις κάμπινγκ ή 
αναρρίχηση, ή αν περνάς πολύ χρόνο στη φύση. Ακόμα και η αδιάβροχη θήκη δεν 
θα προστατεύσει όμως το τηλέφωνό σου αν έρθει σε άμεση επαφή με το θαλασσινό 
νερό.

3. Άφησε τις συσκευές σου στη σκιά
Αν η συσκευή σου είναι συνέχεια έξω, κάτω από τον ήλιο ή ακόμα και κάτω από 
την ομπρέλα, είναι σχεδόν σίγουρο ότι θα υπερθερμανθεί. Είναι προτιμότερο να 
την αφήσεις μέσα σε μια ανοιχτόχρωμη τσάντα μέχρι να τη χρειαστείς.

4. Μην αφήνεις τις συσκευές σου στο αυτοκίνητο
Μπορεί να φαίνεται σαν μια καλή ιδέα – έχει σίγουρα σκιά και είναι μακριά από το 
νερό της θάλασσας- αλλά η θερμοκρασία σε ένα κλειστό αυτοκίνητο το καλοκαίρι 
είναι σχεδόν σίγουρο ότι θα προκαλέσει υπερθέρμανση της συσκευής.

5. Προετοιμάσου για ατυχήματα
Όσο και αν προσπαθήσεις να προστατεύσεις τις συσκευές σου, είναι σχεδόν 
σίγουρο ότι κάποια στιγμή θα συμβεί κάποιο ατύχημα. Καλό είναι να έχεις μαζί σου 
γλυκό νερό, σε περίπτωση που η συσκευή σου πέσει στη θάλασσα. Καλό είναι να 
τοποθετήσεις επίσης προστατευτικό γυαλί στην οθόνη γιατί η άμμος μπορεί να 
γρατζουνίσει την οθόνη αφής. Τέλος, ένα κιτ καθαρισμού για το σπίτι ή το 
αυτοκίνητο είναι μια επένδυση, καθώς περιέχει βουρτσάκι καθαρισμού με το οποίο 
μπορείς να απομακρύνεις την άμμο από το ηχείο ή τη θύρα φόρτισης.
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